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Április 

 

Bolond, bodros Április, 

nyílik fa is, virág is. 

Fészket rak a sok madár, 

új élet, új csoda vár. 

 
 

  

  

Meghívó 
Ipolytölgyes Község Önkormányzata és a Szent Erzsébet Otthon 

szeretettel várja a verseket kedvelőket 

a már hagyományos költészetnapi ünnepi délutánra 

2025. április 14. –én (hétfőn) 15:00 órára  

az Ipolytölgyesi Művelődési házba.  

 

 

2025. Április 7-én, hétfő délután 16:00 órai kezdettel 

Ipolytölgyes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

Közmeghallgatást tart a Művelődési házban. 

Várunk mindenkit, akit érdekel a falu sorsa. 

Szívesen vesszük javaslataikat, ötleteiket. 

 



Kedves Ipolytölgyesi Lakos! 

Művelődési ház 

Örömteli, hogy a Művelődési ház, egyre inkább betölti közösségi funkcióját. Az idősek klubja mellett, 

népszerűek a péntek délutáni kreatív gyermekfoglalkozások is. A hivatalos facebook oldalon 

folyamatosan láthatóak a meghirdetett programok, illetve megtekinthetők az eseményeken készült 

fotók.  Ám sajnálatunkra történt néhány kellemetlen incidens, így a Képviselő –testület úgy döntött, 

hogy kamera rendszer bővítést rendel meg. Így nemcsak az épület külső környezetében történtek, 

hanem a benti események is könnyen felderíthetők lesznek, amennyiben ez szükséges. Természetesen 

ennek tényét megfelelő jelző táblákkal tudatjuk a betérőkkel. 

A rossz tapasztalatok alapján a következőket is szükséges tisztáznunk a gyermekfoglalkozásokkal 

kapcsolatban. A Művelődési ház foglalkozásai nem képezik a közoktatás részét. A jelenlét önkéntes. 

Amennyiben valaki a minimális közösségi normákat sem tudja betartani, azt nem vagyunk kötelesek 

a továbbiakban fogadni. Étkezést nem biztosítunk, kérjük a szülőket, hogy erről otthon 

gondoskodjanak. Teát és vizet tudunk kínálni.  

Közterület karbantartás 

A kora tavaszi időszakban próbáljuk elvégezni azokat a karbantartási munkákat, melyekre nyáron 

már nem lesz kapacitás. Ilyen a közterületi padok felújítása és festése. Szomorúan tapasztaljuk, hogy 

a Művelődési háznál kihelyezett szanetlit, egyesek rendszeresen rongálják. Ezek az utcabútorok 

értékesek és jól szolgálják a közösséget, hát vigyázzunk rájuk, hogy ez minél tovább így is maradjon.  

Új tuktuk 

A februárban megrendelt elektromos tricikli a közel múltban 

megérkezett. Ez az új típus zárt fülékével ellátott, így komfortosabb a 

használata, mint az eddigieknek. A piros tuktukkal komoly műszaki 

probléma van. Kapcsolatba léptünk egy olyan forgalmazóval, aki 

alkatrész után gyártással is foglalkozik, így reméljük hamarosan 

megoldódik a probléma. Mára már ezek a praktikus járművek szinte 

nélkülözhetetlenek az önkormányzat hatékony működéséhez. 

Tavaszi kertművelés 

Ahogyan tavaly az őszi szántásokra, úgy most a tavaszi talajmarózásokra is nagy volt a lakossági 

igény, ezeket a napokban sikerült is befejezni. Így minden lakos, a gazdálkodásra megfelelően 

előkészített kertet művelhet meg, aki igénybe vette ezt a szolgáltatást. 

Hulladék kezelés 

Már az előző lapszámban is közöltük, hogy a zöld hulladékos és szelektíves zsákok folyamatosan 

kérhetőek a Községházán. A szelektív és a zöld hulladékot is a Vertikal Nyrt. szállítja el a megadott 

gyűjtési napokon. 

Kissné Staud Hajnalka 

                                                                                                                           polgármester 

Általános iskolai beiratkozás 

A 2025/2026 tanévre a folyó év augusztus 31.-ig hatodik életévüket betöltő 

gyermekeket kell beirtani az általános iskolába. 

A beiratkozás 2025. április 10. csütörtök és 2025. április 11. péntek 8.00-18.00-ig lesz 

Részletes tudnivalók megtekinthetők az Önkormányzat hivatalos hirdető tábláján és a 

Művelődési ház facebook oldalán. 

Letkési Óvodai beiratkozás 

A 2025/2026 tanévre a beiratkozás  

2025. április 23. szerda és 2025. április 24. péntek 8.00-16.00-ig lesz. 

Részletes tudnivalók megtekinthetők az Önkormányzat hivatalos hirdető tábláján és a 

Művelődési ház facebook oldalán. 

 



 

 

 

 

 
Ipolytölgyes község területén az állatok védelméről és kíméletéről 

szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. §-a alapján kerül sor az ebek 

összeírására a jogszabályban meghatározott adattartalommal. 

 

Az önkormányzat az ebösszeírás alapján az ebtartók által 

szolgáltatott adatokról helyi elektronikus nyilvántartást köteles 

vezetni, az állat tulajdonosai, tartója és más személyek jogainak, 

személyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint az 

ebrendészeti és állatvédelmi feladatok hatékony ellátása céljából. 

 

Az eb tulajdonosa, vagy az eb tartója az ebösszeíráskor köteles az 

adatlapon feltüntetett adatokat a települési önkormányzat 

rendelkezésére bocsátani (az adatszolgáltatási kötelezettség 

elmulasztása állatvédelmi bírságot von maga után). 

Az ebösszeíró adatlapot ebenként kell kitölteni és eljuttatni a 

Községházára. Ha szükséges, az adatlapból további példány 

kérhető a Községházán. 

Az adatlapok leadhatóak 

 Személyesen munkaidőben 

 Elektronikus úton (aláírva, majd scannelt formában) az 

iroda@ipolytolgyes.hu e-mail címre. 

 

Az ebösszeíró adatlapok leadásának határideje: 

2025. április 15. kedd 

 

Csákiné Varga Gyöngyi jegyző sk 

mailto:iroda@ipolytolgyes.hu
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Hulladékszállítás időpontja Ipolytölgyesen 

(Kommunális hulladék elszállítása szerdánként) 

Szelektív hulladékszállítás:  

április 30. 

május 28. 

június 25. 
 

Zöld hulladék elszállítás: 

április 16. 

május 14. 

június 11. 
 

Jó állapotú használt ruhanemű (felnőtt és 

gyermek) lesz ingyenesen elvihető a 

Művelődési házból 2025. április 08-tól 09-ig 

reggel 09:00-től délután 15:00-ig.  

Bíztatjuk az érdeklődőket, hogy bátran 

válogassanak és a kiválasztott darabok számára 

szatyrot hozzanak magukkal.  

Corden Vérvételi pont Vámosmikolán 

Cím:2635 Vámosmikola Rákóczi utca 3 

elérhetőség:+36 1 800 9313, +36 30 416 9982 

Vérvételi díj:1500 Ft 

Gyermek vérvétel:3 éves kortól 

Terheléses vérvételi díj:2000 Ft 

Mintaátvételi díj (hozott minta esetén):800 Ft 

 

Nyitva tartás hétfőn és pénteken 07:00-tól 10:00-ig 

További információ: https://www.corden.hu/mintaveteli-

pontok/vamosmikola/ 

tel:+36%201%20800%209313
tel:+36%2030%20416%209982

